

Звіт про стан виконання плану заходів на IV квартал 2023 р. з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

Захід	Виконавець	Запланова на дата завершени я	Фактична дата завершени я	Стан	Продукт або послуга, яка з'явилась Інформація про виконання
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність					
Стратегічна ціль: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності					
13. Пристосування головних входів і приміщень будівель міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг пристосовано для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	31.12.2023	27.09.2023	Проведені відповідні будівельні/ремонтні роботи	Приміщення Оболонської райдержадміністрації, в якій розташований центр надання адміністративних послуг, повністю адаптовано для потреб людей з обмеженими фізичними можливостями, а саме: обладнано санвузол, здійснено заміну ліфту, влаштовано спеціальний підйомник для безперешкодного пересування в середині приміщення та облаштовано пандусом центральну вхідну групу будівлі Оболонської РДА.

<p>22. Забезпечення фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури</p>	<p>Відділ культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>31.12.2024</p>		<p>Мережа закладів культури налічує 18 установ, 15 з яких пристосовані для безперешкодного доступу до приміщень осіб з особливими потребами у відповідності до вимог державних будівельних норм. На решті 3-х заплановані роботи із забезпечення доступності.</p>	<p>У Дитячій школі мистецтв №5 та Дитячому кінотеатрі «Кадр» встановлені пандуси та облаштовано вхідні групи. У 2-х дитячих бібліотеках (№ 102 та Центральній районній бібліотеці ім. Героїв Небесної Сотні) облаштовані адаптовані туалети для зручного користування особами з обмеженими фізичними можливостями.</p>
<p>24. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану</p>	<p>Підрозділи та комунальні підприємств а Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>31.12.2023</p>		<p>Проведені ремонтні роботи найпростіших укриттів шляхом забезпечення II виходу (додатково обладнані металевими трапами) до укриттів у 10 закладах освіти Оболонського району. Ще в 1 закладі роботи виконані на 90%</p>	<p>Для збезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану у 10 закладах освіти Оболонського району (НВК № 20, Школа I-III ступенів № 29, НВК № 143, НВК № 157, СШ № 194, СШ № 214, СШ № 216, Школа I-III ступенів № 256, СШ № 298, ЦНТТМ «СФЕРА»), проведені ремонтні роботи найпростіших укриттів шляхом забезпечення другого виходу (додатково обладнані металевими трапами).</p> <p>Також проведені навчання соціальних, медичних працівників та працівників системи ДСНС, які проводять евакуацію маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p>

27. Забезпечення доступності будівель і приміщень закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченням універсального дизайну та розумного пристосування	Управління освіти Оболонської районні в місті Києві державні адміністрації	31.07.2023	31.07.2023	Забезпечено доступність до 24 закладів освіти Оболонського району	Доступність до закладів освіти Оболонського району. (Пандусами облаштовані наступні заклади: ЗДО №№ 115, 260, 585, 593, 613, НВК № 157, НВК № 157 (мол.), ЗЗСО №№ 168, 14, 16, 9, 210, 219, 231, 252, 256, 285, 29, НВК № 20, НВК № 143, школа-інтернат № 22, ШДС «Ластівка», ЦНТТМ «Сфера». СШ № 211 обладнано підйомником. ЗЗСО № 168 також обладнано ліфтом, що забезпечує доступність до 2-го та 3-го поверхів. На кожному із 3-х поверхів облаштовані місця загального користування). Також школа забезпечена шкільним автобусом, пристосованим для перевезення дітей, які пересуваються на кріслах колісних.
Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність					
Стратегічна ціль: інформація, необхідна для задоволення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною					
50. Проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	2023-2024	27.09.2023	Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією під час здійснення комунікацій та звітування в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів» враховані доведені Міністерством культури та інформаційної політики України механізми звітування про проведену комунікаційну роботу.	Інформацію про «Довідник безбар'єрності» опубліковано на офіційному сайті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за посиланням: https://bf.in.ua/?fbclid=IwAR21ftoMml_ewp2PF8yFSF4foGQYsqYWmglWjnyiSjrb_1RHc5qE9NmyOPk

Напряв 3. Цифрова безбар'єрність					
Стратегічна ціль: швидкісний інтернет та засоби доступу, доступні для всіх					
55. Забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного інтернету та засобами доступу до нього	КНП «ЦПМСД №1», КНП «ЦПМСД №2», КНП «КДЦ» Оболонського району м.Києва	31.12.2023	27.09.2023	Забезпечено	Заклади забезпечені швидкісним інтернетом
56. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до інтернету осіб з інвалідністю закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших центрів у межах населених пунктів	Управління освіти, відділ культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	2023-2024		Забезпечено	Заклади освіти та культури, а також бібліотеки забезпечені засобами доступу до інтернету
Напряв 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність					
Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення					

89. Забезпечення розвитку гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширення застосування підходів, дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення	КНП «ЦПМСД №1», КНП «ЦПМСД №2», КНП «КДЦ» Оболонського району м.Києва			В закладах охорони здоров'я забезпечено гендерно чутливий простір	Поводження з усіма пацієнтами з рівною повагою, незалежно від статі, гендерної ідентичності; застосовуються підходи, дружні до сімей з дітьми. Наявні пандуси та елементи вхідної групи для маломобільних груп населення, які відповідають нормам діючих ДБН
--	---	--	--	---	--

Начальник управління будівництва

Олександр ГОЛОВКО